
ч. 29. Львів, субота, дня 7. (20.) лютого 1904. Річний VIII.

Передплата
на » Р У С Л А Н А «  вппоспть: 

в Австриї:
на цілий рік . . .  20 кор. 
на пів року . . . .  10 кор 
на чверть року . . о кор. 
на місяць . . . .  170 кор.

За границею.
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

•Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і рускнх СЬБЯТ 
О О |, год. пополуднії.

Редакиия, адмінїотрация і
скспедицця »Руслана» під ч. 1, 
пл.Д ц.'.брззскогпіХоруїідичіїі.Еі.с-
педчц'.ія іфсцева в Лґенциї Со- 
колоиского в пасажі Гавсмаиа.

Рукописи звертав с:і лише 
на попереднє застережене. — 
Гекдимациї неоиечатані вільні 
від ю рта. — Оголошенії зги 
нанні приймають ся по ціні 
20 г. від стрічки, а в • ІГад- 
с.іанім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні доиесеня по 
3 )  с. від стр.чки.

Я ю ю  перевага в східній Азії.
(X) Коли заносило сн на війну між 

Росиєю і Яванцями, росийский посол на 
корейскім дворі, запитаний, яке станови
ще занила би в евентуальній війні Росия, 
відповів, що *росийска фльота держала-б 
ся тактики Фабія аж до хвилі, яку вважа
ла би для себе при гідною «. І справді ио 
обчисленні морских сил одної і другої дер
жави думано, що они рівноважать ся. А 
коли до того ще додати, що Яванці мати 
муть чимало трудності! з перевозом війска 
на азийский суходіл, то виринали оправда-* 
ні сумніви, чи Яванцям поведе ся се ви
конати. Длятого великою несподіванкою 
був нагальний напад нианьских торпедов- 
цїв з дня 8. с. м., бомбардоване Иорт-Ар- 
тура з 9. с. м. а відтак і припалене яиань- 
ского війска на корейскім суходолі. Сі 
несподівані події виявили перед сьвітом 
морску перевагу Япанцїв в східній Азиї, а 
слабосильність росийс.кої фльоти.

Сей стан роснйскої фльоти є зовсім 
природний, наколи звернемо бачність на 
сю обставину, що росийска воєнна управа 
десятки літ занедбувала вистаченє воєнної 
фльоти, а головну бачність звертала лише 
на сухопутне війско і в нїм покладала всю 
свою силу, коли тимчасом воєнна фльота 
була засуджена все лише на відпорне ста
новище. Сі погляди взагалі відповідали і 
вдачі росийского живла, байдужного для 
морского житя, а зрослого з суходолом і 
доперва перед десяти роками кптайско-япань- 
ска війна відкрила Росиї очи, що треба і 
в тім напрямі щось робити, бо може її за 
скочити східноазийске питане. Одначе при 
широкім розмаху в тім напрямі і значних 
накладах, які протягом остатних десяти 
літ ложила Рссия на помножене своєї фльо
ти, трудно було багато зробити, щоби усу
нути занедбаня на тім поли.

Вправдї витворила Росия в тім часі 
поважне число привчених до морскої служ
би офіцирів, але не так легко було вишко
лити потрібне число низшої служби моря
ків. Росийска держава взагалі на незначних 
просторах притикає до моря (не вчнеляючи 
тут північного крижаного моря) і за мало 
має населена освоєного за молоду з мор- 
скою плавбою, тимто й вишколене сносі- 
бних моряків і корабельників не є такою 
там легкою задачею.

Всеж таки при всіх тих трудностях 
і недостачах зробила Росия останнимн ро
ками значний поступ в тім напрямі і ви
творила морский корпус офіцирский, який 
і що-до хоробрості! та мореплавного і та
ктичного вишколена не стоїть позаду я- 
паньского. Одначе мимо сего поступу має 
она багато недостач, які в сій хвилі вили 
вають вельми некорисно на становище Р о 
сиї в східній Азиї передовсім має Росия 
у східній Азиї вельми мало доків і ло- 
дниць, де би можна ушкоджені кораблі 
скоро направити (н. пр. в Порт-Артур має 
лише один більший док, а другий доперва 
будують) і в тім зглядї далеко уступає Я- 
панпям. На сі недостачі звертав бачність

Настрій в Росиї з пагода війни.
(+ )  ГгапкГигІег 7Л%. подає цікаву допись з 

10. лютого з Москви про настрій роснйскої су
спільності! з нагоди війни.

• Аж до минулої суботи (т. є 0. лютого) 
думали загально в Петербурзі, що не прийде до 
війни з Япанцями. В суботу (т. є 6. лютого) був 
я, пише дописуватель, в Михайлівскім театрі, 
був і весь двір з царем. Всі були вельми веселі, 
ніхто не знав, що япаньский амбасадор вже в 
суботу в ранці зажадав звороту своїх докумен
тів. — Коло 10 ої години вечером розповідав 
мені один знайомий, що дипльоматичні взаєми
ни уже зірвані. Годі собі уявити се зворушене, 
яке настало в неділю в ранці в Петербурзі. Всі 
говорили, що Росия не є приготовлена і ніхто 
не мав довіря до роснйскої фльоти! Загально 
можна було почути одну жалісну пісеньку: на 
суходолі маємо перевагу над Ячаннями, але на

прачительства росийс то  перед кількома 
місяцями адмірал Ал ссєєв.

Другою слабою стороною Росиї є не
достача уїлевих стаций. Коли н. ир. Ні
меччина і Анґлїя на Великім океані мають 
чимало таких стаций, Росин не має ані о- 
дної такої етапні па цілій дорозі з Петер
бурга, зглядно з Одесі! до Порт Артур. Ви
ринали всякі в тім напрямі проекти, одна
че не виконано ані о т о г о . Наслідком того 
воєнні кораблі, які Р,, іія висилає на помо- 
і’У східно азийскій ф.іьотї, приневолені бо
роти ся з недостачею вугля, або провадять 
засоби вугля з собою іїеревозовими кора
блями і через те ціла оверацня воєнна о- 
пізнена і отяжіла.

Росийска фльота мусить отже передо
всім бачити на добре удержанє своїх ко
раблів, позанк не має доброї нагоди до 
направи ушкоджених, она є вельми обме
жена в своїй рухливості!, позанк принево
лена щадити вугля. Наостанку приневолена 
росийска фльота здержувати сн скілько 
може від боці, позанк значна часть кора
блів не станула ще на боєвищу, а кора- 
бельна залога »ю «, так ос.юєна з .мо
рем, особливо М НОІІ (іфіцири, що перший 
раз прибули на Жовте море, не можуть до- 
зівнати япаньски.м офіцирам докладно об- 
зиакомленим з тамошннми мореплавними 
відносинами. Не можна отже чудувати ся, 
що віцеадмірал ПІтарк в Порт-Артур зани- 
має вижидаюче становище і тим також 
можна пояснити, що від 10. с. м. не було 
бою на Жовтім мори Росия не спиняє от
же причаленя япаньского війска, а Яванці 
тим розохочені думають уже висадити свої 
війска недалеко устя ріки Ялю або навіть 
коло Шангайкван. Вість, що Яванці заду
мують причалити на Ляотун, дасть ся сею 
обставиною пояснити, що Алєксєєв бажає 
перенести свою головну кватиру з Порт- 
Артур до Мукден і обезпечити собі вже 
иншу телеграфічну сполуку супроти небез
печності!, що може бути перервана зелїзни- 
ця і телєґраф, які ведуть до Порт-Артур. 
їаведені тут обставини можуть нам поя
снити перевагу, яку мають Яванці над ро- 
сийскою потугою на мори.

їла фльота мало що варта. Коли» ві втернп.ч то 
є 9. лютого в ранці наспіла до царя телеграма 
Алєксєєва про напад Япанцїв, всі лаяли на мо- 
сковский лад Япанцїв як звичайних розбишак. 
Напад на кораблі без виповідженя війни, сеж су
противне міжнародному праву. На моє запитане, 
що робили офіцири на кораблях, длячого сторо
жа не пильнувала, дістав я відиойіди не дуже 
лестні для офіцирів і моряків. Тепер всі потіша
ють ся іим, що росийске війско на суходолі 
має перевагу над Яванцями, розумівся, як жов
ніри не вимерзнуть, або не вигинуть з голоду. 
Аж тепер починають висилати на візванє Черво
ного Хреста хірургічні засоби, ліки, лікарів і се- 
стри-жалібницї -  а в Сибірі тепер морози дохо
дять до — 46° С, поїзди не можуть правильно кур
сувати, цосилок взагалі не приймають, поспішні 
поїзди застановлено на 2—4 тижні, а вчерашний 
поїзд з Іркутска наспів з 26-годинним онізненєм.

•Дороги взагалі вельми лихі, війскові по
їзди з Петербурга до Манджуриї їдуть 21 — 22 
дні. Нещасні жовніри їдуть товаровими возами, 
а в якім стані доїдуть на місце, можна собі се
ред тих обставин уявити, які панують н східній 
Азиї. Морска дорога зовсім замкнена, три остан
ні перевозові кораблі з добровільної фльоти, які 
є в дорозі, будуть неперечно придержапі і не 
допливуть до Порт-Артура. В Москві мало хто 
думає про війну, населене таке байдужне, що 
єму все одно. Спитайте кого з народу, то скаже 
вам: »Се нічого, то вельми далеко».

Промова пос-аа д-ра Евгсва І Іж и ш г о
на 45. заеїданю галицкого сойму дня 29. жовтня 
1903 в справі отвореня рускої ґім назиї в Стани- 

славові.

(Дальше).
Панове, стрічаю ся з запереченєм вашим, 

але прошу о хвильку терпеливості!, я говорю 
спокійно і ви будьте ласкаві спокійно послухати.

Двоякі суть мотиви, вели я не хочу друго
му зробити добре. Є перший, легко зрозумілий 
мотив, котрий можна оправдати: єсли з кори- 
стию для других є получена шкода для него. 
То є рация. Є то еґоїзм під певним зглядом, 
але нині егоїзм є мотивом в дїланях як оди
ниці, так загалу. Тож міг би і я зрозуміти ваш 
відпір, єсли би ви через ухвалене для нас одної 
ґімназиї самі одну ґімназию стратили, або якби 
в тім місци не було польскоі Гімназиї, коли би 
ви під зглядом науки вашої, чи становиска на
ціонального понесли яку будь шкоду — то я 
сказав би: еґоїсти суть, але трудно, близша со
рочка тіла, ніж сурдут! — Альтруїзму в політи
ці годі вимагати. Але ви нїчо не тратите зі сво
го ані на волос, а иомимо того не хочете дати. 
Значить то, що мотиву вашого становиска тре
ба шукати дальше, а іменно в неприязни до 
того напряму, котрий через засноване тої ґімна
зиї був би скріплений, в ненависти до руского 
народа. А надто розважте ті прецеденси, з ко
трими ви не числитесь в тім случаю, признати 
за відповідні, щоби лиш поставити на своїм; 
пригадайте собі, що було на остатній сесиї, які 
ту упали обітниці з уст дуже поважних — не 
згадую тут, що говорено приватно — але з три
буни маршалка упали слова, що зійдемо ся тут 
під такими авспіциями, що жаданя руского на-
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рода що-до заложеня школи середної в Стани- 
славові будуть сповнені.

А опісля прийшли слова ще висше, ще 
більше важкі — прийшла — ґваранция з Най- 
висших уст. А ви не есьте тим народом, котрий 
би так неполїтично не рахував ся з такими 
енунцияциями.

В істориї політики польскої в Галичинї-не 
бачу я много случаїв, в котрих не рахували би 
ся панове з такими фактами! Однак в тім кон
кретнім случаю така була у вас завзятість до 
нас, тілько було у вас охоти Русинам показати, 
що: »як не хочемо, не-дамо вам нїчого<, що 
ми маємо бути від вашої ласки залежні — тії 
згляди переломили, що у вас дотеперішну пра
ктичну політику численя ся з тими факторами, 
з котрими мусїли би ви були числитись, коли 
би ви хотіли на иншій дорозі в тій справі ло
ступати.

Се є факти, се є консеквенциї ясні і для 
того не обуряйте ся — єсли ми говоримо: се 
ненависть. То є акт, котрий заманїфестувати 
може ваше панованє і вдасть над нами, так да
леко ідуче панованє, що навіть найвисші чинни
ки не мають нїчо до говореня, єсли ви схочете. 
Зрозумійте, єсли ваше становиско є таке, то 
і ми мусимо відповідне засадниче становиско 
заняти і до найдальших на тім же пійти кон- 
секвенций.

А при тім годить ся вам не забувати, що 
крім тих мотивів, крім тих ґваранций, тих пре
цеденте, слів обітниць і т. д. є ще инші важні 
причини, котрі промовляють за тим, щоби ста
новиско ваше було зовсім инше — є річи, котрі 
апелюють просто до вашого гонору, яко Поля 
ків. Півтора року тому буде, коли в соймі пру- 
скім представитель польского народа, князь Ра- 
дзївілл, при дебатї, коли Німці докоряли Поля
кам, вказуючи на відносини в Галичині, заявив, 
що Поляки в Галичині є для Русинів як найліп
ше настроєні, бо позволяють їм на школи се
редні, а в остатнім часі ухвалили їм засноване 
рускої ґімназиї в Станиславові. То є факти, на 
які речник ваш в другій державі покликав ся, 
яко на документ в очах Евроїш, а се річ нема
ловажна, а хоч може в тій хвили немила, то не 
можна руками кивати і єї легковажити. Прошу 
роздумати, чи гонор народа не вимагав би того, 
щоби той документ дійсно був документом.

Більше не аргументую, бо то справа вашо
го гонору, про котрий дбати—вже не моя річ.

(Копець буде).

Япаньско-росийска війна.
Тактика Росиї.

Япаньскі донесена стверджують на підставі 
війскових розвідів, що над берегами ріки Ялю 
нема сконцентрованих більших росийских сил, 
а тілько поменші козацкі віддїли. Адмірал Алє- 
ксєєв оставив Порт-Артур і намірив перенести 
свою резиденцию до Мукдену. Головно-ж кон- 
центрация росийских війск відбуває ся аж коло 
Харбіну, з якого розходять ся зелїзнйчі шляхи 
до Владивостока і до Мукдену, а зглядно до 
Порт-Артура і Шайганквану. В сей спосіб видає 
ся. що Росияни начеб умисно держали ся в ре
зерві і поки-що призволяли Яванцям на переве
зене війск до Кореї. Ся тактика подиктована 
двома зглядами: по перше ходить тут о забез
печене задів, іменно манджурскої зелїзницї і 
евентуальних нападів китайских чунгузів, якими 
мають навіть проводити япаньскі офіцири, а по 
друге приманене Япанцїв в глубину краю. Бо 
щож би був за успіх для росийского оружя, ко
либ они над берегами япаньского моря відперли 
Япанцїв, як се вже кілька разів стало ся до 
тепер? Япанцї рятують ся утечию. на кораблї, 
щоби відтак висісти знов на сушу в нашім мі
сця. А росийскі війска мусїли би в такім разі 
робити тяжкі а безуспішні марші, або роздро
бите ся по цілім, розгалуженім побережю. Ско- 
ро-ж Япанцї, сконцентрувавши ся на суші, пу
стять ся в глубину краю, тоді прийде час до 
сухопутної борби. А тоді вже — отже за який 
місяць — і балтийска фльота разом з владиво- 
стоцкою і порт-артурскою, які держать ся тепер 
в резерві, зміряють ся з япаньскою в отвертій 
битві, а евентуально відітнуть япаньскому вій-

ску поворот, або і виступлять аґресивно на 
побережах самої Япанїї.

Що така тактика лежить, як здає ся, в 
намірах зверхної війскової управи, виходить 
з урядового комунїкату, який оголошено задля 
успокоєня публичної опінїї і усмиреня нетерпля
чої жадоби відплати. Комунїкат каже: >Вісїм 
днів уплинуло від часу, коли в цілій Росиї по
встало глубоке обурене на неприятеля, що зі
рвавши дипльоматичні зносини, устроїв зрадли
вий напад і міг в сей спосіб осягнути притоку 
до давно бажаної собою війни. Населене Росиї 
з легко зрозумілою нетериячкою желае собі 
скорої відплати і очікує з напруженєм відомо
стей з далекого Сходу. Єдність і сила росий- 
ского народа виключає всякий сумнів, що Япа- 
нїя одержить заслужену кару за свою зрадливу 
ролю і визване війни, бо коханий монарх ро- 
сийскої держави бажав собі удержаня мира.
Воєнні відносини змушують нас очікувати з не- 
терпеливостию вістий про успіхи наших війск. 
Сї успіхи не можуть наступите перед р і ш а ю 
ч и м  к р о к о м  н а ш о г о  в і й с к а .  Велике 
віддалене воєнної областе і бажане царя удер
жати мир є причиною, що не можна було від 
давна робити приготовань до війни. Тепер тре
ба буде довго чекати, аби Яванців справедливо 
покарати без проливу крови. Сей нарід, що -зу
хвало викликав борбу, мусить стати покараним. 
Росия тепер мусить чекати на події, в незло
мній надії, що наша армія стократно пімстить 
провокацию. Тому, що є щ е  д а л е к о  д о  о п е - 
р а ц и й  н а  с у ш і ,  не є можливим, щоби вісти 
з поля борби надійшли скоро. Непотрібний про
лив крови був би негідний величини і могучо- 
сти Росиї. Наша вітчина є така сильна і така 
готова до жертв для народної справи, що буде 
обовязком кожду правдиву новину з поля борби 
безгайно обявити цілому народови».

Сьмілий напїд Япінцїв
Через Льойдон надходять б.'іизші відомо

сте про напад япаньских торпедовцїв на росий
скі кораблї в пристани Порт-Артура. Сей напад 
представляють анґлїйскі дневнИ^и як один з 
найсьмілїйшпх в істориї мореплавства. Взяло 
в нїм участь 10 япаньских торпедовцїв з »Ас- 

!ґару« і «Гаяторі» на чолі. На мори лютувала 
і страшна буря і метелиця. Филї ішли так висо- 
1 ко, що торпедовцїв мало що було видко, а снї- 
і говиця до решти утрудняла обсервацию. В сей 
спосіб »Гаяторі« вдер ся аж до самої пристані. 
Доперва тепер завважали єго сторожі і зааляр- 
мували форти, які почали стріляти, але безуспі
шно, бо темність почи чинила невидимим тор- 
недовця. «Гаяторі* випустив торпеду і успів 
цофнути ся з пристані; після него зробив се 
»Асґару«. Два росийскі кораблі мали дізнати 
ушкоджень, але не знати, в якій степени. Адмі
рал Алєксєзв — як доносить Баііу Ехргезз — 
зарядив слідство в сираві сего нападу і показа
ло ся, що росийскі офіцири були знов в місті. 
Один з молодших офіцирів замість держати 
сторожу, забрав товаришів на лодку і всі поїха
ли на забаву. Алєксєєв, коли єму се зарапорто- 
вано, добув револьвера і в присутносте всіх 
офіцирів застрілив винного офіцира.

Нові в’сти.
Бюро Райтера доносить з Тієнсіну під да

тою 15. лютого: Снецияльні поїзди перевезли 
китайске війско з Чавян на манджурску грани
цю під проводом таотая ВанГа. Небавом має ви
рушити туди єще 10.000 китайского війска. Ве
лике вражінє у Відни викликала вістка, що ко
рабель „Цїсарева Елисавета“ вислано до Китаю 
з причини, що австро-угорске посольство в Пе
кіні' зажадало прислана сего корабля задля грі
зного заворушеня, яке панує в Пекіні і може 
грозити житго і майновії тамошних австо угор- 
ских жителів. Корабель „Елисавета“ находить 
ся тепер в подорожі! по австральских пристанях 
і з Батавії має прямо від'їхати до заливу ГІечіл'ї.

Бюро Райтера доносить з Петербурга, що 
виїзд адмірала Макарова, якого іменовано на- 
слїдником адмірала Штарка в Порт-Артурі, дав 
нагоду до великих манїфестаций. III баталїон 
першого сиберийского полку стрільців, який від
ходить на псле битви, виправляв сам цар в ' о- 
круженю великих князїв, цариц і і цариці'-вдови 
та виголосив при тім промову до війска. — Во

енні сили Росиї згромаджені до тепер в Манджу- 
риї подають урядові жерела на 228.003 людий: 
з тих 180.000 вояків стоїть в першій боєвій 
лінії.

Зіапйагй доносить з Тієнсіну, що після 
приватної депеші з Порт Артура, тамошна фльо
та виїхала звідтам. Звідтам доносять також, що 
Росияни арештували велику силу Япанцїв в Хар
біні', Мукдені та инших місцевостях, бо доказано, 
що они сповняли шпігуньскі услуги; жінок і дї- 
тий, яких також арештовано, випущено відтак 
на волю. В Нїючван, як доносять з Вашингтону, 
прийшло до непорозумінь між Росиянами а 
Американцями та Англійцями з '  причини, що 
Росияни здержують їх кораблі' в обаві, щоби не 
доносили ворогови інформаций.

Ситуация на Балканї.
Небезпечність оружних заворушень на Бал

канї по части змагає ся, по части вже здійсни
ла ся. Вправдї популярність Сарафова, того го
ловного мотора ворохобничої Македонії зменши
ла ся так в Болгариї, як і н Сербії, особливо 
тому, що він воєнну акцию супротив Туреччини 
хоче оперти на співдїланю Грециї,' однак оба сї 
краї, а особливо Болгарин при готов люють ся на 
рішучий крок і доповняють свої оруженя. Нема
ло вилинуло на сю новздержність порозумінє 
між Австриєю а Росиєю та теперішні клопоти 
Росиї на Сході і в Туркестанї. Представитель 
Росиї в Софії Бахматієв вручив президентови 
болгарского кабінету Петровови остерігаючу но
ту, а надто додав устно, що колиб Болгарин 
спровокувала в йну з Туреччиною, Росия займе 
болгарскі пристані в Бурґас і Варнї. В наслідок 
сего болгарске правительство проклямовало стан 
облоги на простороні! ЗО миль здовж турецко'і 
границі, а то в сїй цїли, щоби ворохобничим вата
гам перешкодити переступлена границі. Однак 
мимо тих всіх зарадчих середників, є певним, 
що з весною вибухне нове повстане в Македонії.

Ще менше має Сербія охоти до борби, 
але до приготовань па всякий випадок спону
кує єї загальний горячковий настрій в балкань- 
ских квестиях. Навіть австрийска праса не годна 
здержати ся від тої горячковости і навіть пова
жні орґани, як ВеісЬз^еЬг накликують, щоби 
Австрия не грала ролі «шильдваху* супротив 
Росиї, але коли она заняга своєю війною, в да
нім случаю рішилася на самостійну окупацию аж 
по Солунь. Досьвід з окупацаї Босни і Герцего
вини наказує, щоби тепер не брати ся до тако
го діла кількома полками, а кинути відразу кор
пуси, щоби числом та силою здавити розрухи 
і заімпонувати окупованим. Але що дорога до 
Солуня веде через вузкий Новобазарский Сан- 
джак помежи Сербією а Чорногорою, то радить 
М.ІіІіігізсЬез \¥осЬепЬ1аІІ окупувати Сербію, яка 
теперішннм неладом і паиованєм убийників стра
тила право до самостійносте; рівночасно Росия 
мала-б окуповати Болгарию.

Коли сї воєнні підпринятя ще не вийшли 
зі сфери проектів, то в Альбанії рсзгоріла ся 
вже грізна війна. .Успокоюючі заяви Феті-паші, 
що воєнний рух Арнавтів є тілько льокальннй, 
не справджують ся. Після наспілих до Царгоро- 
да вісток в місцевости Дякова є три турецкі 
баталїони, які мусять вести борбу з окружаю- 
чими їх Арнавтами. Шензі-иаша находить ся на 
•чолі' 5 баталїонів з артилєриєю 16 кільометрів 
на полуднє від Дякови. Инші війскові сили роз
ділені на ріжних точках. Міст через ріку Дріну 
10 клм. від Дякови знесено. Ситуацию Дякови 
представляють з ріжних сторін критичною. Після 
донесень 8 Дякови мало прийти до нової борби 
між Арнавтами а турецким війском, в якій р о з 
б и т о  т у р е ц к и й  б а т а л ї о н ,  а б а ш а  Ш ем - 
с і  м а в  о д е р ж а т и  р а н у . Внаслідок пово- 
дженя Арнавтів росте їх опір; дотепер м а л о  
с т а н у т и  їх  п ід  о р у ж є м  30.000. Те саме 
потверджують УІа Відень.

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Партенїя; 

рим.-кат. Никифора. — В н е д іл ю :  руско-кат. 
Теодора; рим.-кат. Елеонори.
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— Із Солотвини. Загальні збори кредитового 
тов-а «Самопоміч* в Солотвинї відбудуть ся в 
неділю дня 21. е. м. о 5. год. зглядно 6. попо
лудня в салі товариства касинового з отсим по
рядком дневним: 1) Звіт дирекциї з дїяльности 
за рік 1903. 2) Вибір двох членів ради надзира
ючої. 3) Вибір одного заступника директора. 4) 
Внески членів.

— Тернопільска філія „Просьвіти" заповідав 
люстрациї читалень, получені з популярно-нау
ковими відчитами, а по можности також з сьпі- 
вами, деклямацияМи і т. и. Дня 21. с. м. відбу
дуть ся люстрациї читалень в Настас »ві, Біло- 
скірцї, Микулинцях і в Цеброві; 28. в Ходачкові 
ма і, в Гаях великих, в Чернилові рускім і в 
Луцї великій; 6. марця в Білій, в Забойках, в 
Засгавю і в Скоморохах; 13. марця в Драганівцї 
в ЇІетрикові, в Курниках иіляхоцких, в Городи
щу і Буцневі; 20. марця в Ладичинї, Людвикінцї, 
Острові і Смиківцях; 27. марця в Заставю, Те- 
клївцї, в Бірках вел. і Денисові; 17. цьвітня в' 
Довжанцї, Воробіївцї, Прошовій і в Чернихові; 
24. цьвітня в Плеснівцях, Янківцях, Носівцях і 
Глядках; 1. мая в Висипівцях, в Дичкові, Зару- 
дю, Мишковичах: 8. мая у Мщанци, в Романівцї, 
Ходачкові вел. і в Чистилові; 15. мая в Мариян- 
цї. в Івачеві горішнім, Купчинцях, Курівцях і в 
в Глубічку вел.; 22. мая в Ігровици, Серединках 
коло Буцнева і в Стегниківцях.

— Іменована І перенесена Учитель семинариї 
учит. в Сокали кс. Йосиф Раковскин іменований 
головним учителем семинариї в Залїщиках. — 
Почтові асистенти Лев Френкель з Під юлочиск 
і Теофіль Козак з Сокаля перенесені до Пере
мишля. •

— Примір до наслідувана »Руска народна Спіл
ка* в Уопкегз N. ¥., до якої належить, около 
100 членів, в протягу кількох літ придбала три 
доми і дві торговлї, які представляють вартість 
55.000 долярів (264.000 К). Треба замітити, що 
до сеі спілки крім о. Н. Підгорецкого і о. II. 
Тимкевича належать самі давні мужики з Гали
чини, які попавши в Америку, станули що до 
підириемчивости о ціле небо висше від нашого 

•селянина.
— З Тернопола. Тернопільска філія «Просьві- 

ти» заповідає ряд популярних відчитів, котрі 
відбудуть ся в сали »Міщ. Брацтва* 21. і 27. с. 
м., 6, 13, 20 і 27. марця. — Заходом »Міщ. Брац
тва* в Тернополи виставлено дня 7. с. м. мельо- 
драму Кропивницкого „Дай серцю волю, заведе 
в неволю". — Гімнастичне тов о „Сокіл" в Тер
нополи рішило винанятп салю «Міщаньского 
Братства* і урядити правильну науку Гімнастики 
для мушин, жінок і дїтнй; наука розпічне ся 
з днем 1. марця під проводом учителя п. Ди 
гдалевича. — Дня 20. с. м. відбудуть ся в »Ру- 
скій Бесіді* в Тернополи збори повітові в спра
ві заложеня повітового комітету для збирана 
складок на будову народного театру у Львові; 
на збори приїде адв. др. Евген Олесницкий.

— Нагорода за скору поміч при пожарах По 
приписам закони про огневу поліцаю, кождий 
властитель коний є обовязаний в случаю пожа
ру доставити сейчас даром коні до сикавок і 
бочок з водою. Однак лучало ся часто, що за 
для браку коний поміч запізно прибувала на 
місце пожару. З  сеї причини львівска рада по
вітова видала обіжник до всіх громадских рад і 
двірских обшарів свого повіта, в якім проектує 
визначене в кождій громадї значнїйшої наго
роди для того, хто перший приставить коні 
для сикавки і ножарннків. Сею справою, як 
влучно замічує одна з Газет, повинен заняти ся 
краєвий виділ і завести обовязкову винагороду 
за  підводи в случаю пожару.

— ДеФравдация у львівскім магістраті' була 
вчена предметом розправи перед трибуналом 
присяжних судиїв. Яко обжалований ставав Ев
ген Новіцкий, бувший секретар магістрату, за 
дефравдацию 1.500 К з війскових такс і оплат 
за  горожаньскі двпльоми. По переслухашо сьвід- 
ків трибунал увільнив Повіцкого від вини і кари.

— Ґр. Станислав Шептицкий, канітаи Генераль
ного штабу в Кракові, став іменований війско- 
вим австрийским аташй при росийскій армії в 
Манджуриї.

— Проти цїйованя Поцілунок, ознака любови, 
привязаня, приязни, буває часом Юдиним поці
лунком, який невинну людину тручає в нропасть 
невилїчимої хороби. Отеє наведемо примір та
кого небезпечного поцілунку, відстрашаючий 
примір для всіх тих, що люблять давати свої 
руки другим до лизаня, шбо самі лижуть чужі 
руки, а часто навіть брудні рукавички, або зно- 
ва цілують ся із знакомими чи з чужими в 
уста, по лицях, вусах, бородах і т. п. гніздах най- 
ріжнороднїйшого рода бацилїв. Вчера ми подали 
що 8-літна учениця у Львові була заражена о- 
дною з найтяжших недуг венеричних. До викри
та сеі недуги причинила ея обставина, що 
учителька, яку цїловала та дівчина в руку, 
попала в ту страшну хоробу. Сифілітичний 
чирак, який утворив ся на руці учительки, 
приневолив заряд школи покликати лікаря до 
огляненя учениць. У одної з учениць найдено 
чирак на губі, а ціла дівчина була заражена. 
Звідки она заразила ся, викриє заряджене су

дове слідство, а тимчасом шкільні пласти у Льво 
ві видали зарядженя, аби на будуче усунути 
можливість переношена недуг через ціловане. 
Інспектор міских шкіл у Львові видасть обіжник 
до всіх шкільних дирекций, і зверне увагу на 
невластивий, нездоровий і вельми небезпечний 
звичай цїлованя дїтий між собою, як також ці
лована рук учителів і катехитів. Подібні обіж
ники мають видати веї інспектори народних 
шкіл у своїх округах.

— Крадіж в костелі'. З Навариї доносять: До 
костела в Навариї закрав ся в ночи з суботи на 
неділю тамошний селянин Петро Клем, розбив 
там кивот, порозкидав св. Дари по земли, по
розбивав скарбонки і забрав гроші, які в них 
були. Злодія викрито в той спосіб, що жиди 
вертаючи коло піввочи, узріли в костелі сьвітло 
і почувши якийсь иідозріний шелест, повідоми
ли проте сейчас жандармерию і сусідів. Окру- 
жено сейчас костел, а коли зібрані війшли до 
середини, побачили знищене, якого злодій наро
бив в кослелї. Клема найдено укритого за спо
відницею. Люди були так озлоблені, що коли би 
не жандармерия, були би злочинця убили на 
на місци, В кишени найдено 5 К 92 с. Відста
влено єго до вязницї.

— Державні зедїзницї в Австрія перевезли в 
еїчни с. р. 2,858.909 осіб за оплатою 4,705.100 
і 2,709.400 бочок (тон; І топа =  1.000 клґ.) тя 
гарів за оплатою 14,204 100 К. Дохід в еїчни с. 
р. виносив загалом 18,909.200 К. с. є 564.415 К 
більше чим в еїчни попередного року. На східну 
сіть австрийских державних зелїзпиць припадає 
в еїчни с р. дохід 1,678.600 К за перевіз 729.300 
подорожних, а 4,079.700 К за перевіз 526.500 
бочок тягарів. В п ірівнаню з доходами в еїчни 
минулого року було в еїчни с. р. на східних 
шляхах о 110.787 К (+29.600 подорожних) біль
ше в особовім руху і о 134.251 К б льіпе доходу 
в тягаровім руху. Причиною більшого доходу в 
еїчни с. р. була по части обставина, що в тім 
місяци припадало пять неділь, замість 4, як бу
ло в еїчни минулого року, а по части збільше
не закупно абопамеитових карт їзди. До збіль
шена доходу в тягаровім руху причинив на за
хідних шляхах сильнїйший перевіз вугля, буді
вельних матернялів, зелїза і збіжа, а на схід
них шляхах (в Галичині) перевіз нафти, різано
го дерева до Румунії, покладків, збіжа і муки.

—- Перед битвою на мори. Француский писа- 
тель Олївіє Сельб подає в однім із иослїдних 
чисел часописи Оаиіоіз гарний образок вижида
на перед морскою битвою:

На вперед шильдваха, що дрімає в коши 
під впливом горячих промінів полудня — вди- 
вляє ся службовий офіцир в точку на видно
крузі, де на аксамітї морских фаль підбиває ся 
сонце осліпляючим блеском. Уже десять разів 
задержувала ся льорнета офіцира на тій точці, 
котра видає ся тільки привидом на тлі вели- 
каньского смарагдового колеса, що уступає усе 
чимраз дальше перед напором корабля. Ось у- 
же і керманичі слідять за тою таємничою точ
кою. Поволи притихають розмови серед залоги, 
що відпочиває на помості Сторож, що стоїть на 
перед! корабля, свище тихо на неуважного шильд- 
ваха. Вкінци службовий офіцир видав розказ 
спокійним, троха безбарвним може наслідком 
зворушена голосом: „Донести командантови, що 
ворога видно". З  каїїіганьского помосту вертає 
розказ змінений: „Донести адміралови, що воро 
га видно". І отеє командант, що склонив на 
хвилю у кімнаті голову, щоби відпочати після 
безсонної ночи, котру перебув на повнім відві- 
чальности становпщи керманича ескадри, яка 
пливе без реґулямінових сьвітел — стоїть уже 
при боці службового офіцира. Перед ним роз
кладають карнет відбиток ворожих кораблів. 
Хмарки диму на виднокрузі стають чимраз ви- 
днїйіпі. Серед осліпляючого сьвітла виринають 
кораблі. Зворот панцирника, що плаве на передї, 
дає можність провірити їх вигляд, зачеркнений 
на яснім тлі небес. Мило перепинено картки 
карпету і адмірал вже знає назвиека і силу кож- 
дого з надпливаючих кораблів.

Помости ще не змінили виду. Але кадети, 
офіцири і команданти не дармують в хвили, ко
ли начальний командант глубоко задумав ся. Та 
не на горячковім шуканю телеметрів, таблиць 
віддалена і підручників штуки стріляна минає 
час Се все давно готове. Кадети, офіцири, ко- 
мандантп перебирають ся в сьвяточний стрій. 
На мори гине ся в балевім строю. Адмірал 
звільна запинає ґузики білих рукавичок, при 
вході до панцирної вежі на передї панцирника. 
Дав знак: заграли трубка і бубни, з апельом до 
бою. Дав знак: на бльоках піднесли ся шнури 
фляґ і шелестячих хоруговок. В слід за адмі 
ральским кораблем з панцирника до панцирни
ка летять звуки трубок, у відповідь лунає гомін 
бубнів. В панцирних вежах дзвонять, скрегочуть, 
клекочуть, шелестять рушені до нровіреня ме
ханізми. За  сталевою стіною, 40 сантіметрів 
грубою, адмірал обдумує побіду. Ворог зближає 
ся, але не скоро, бо затаєне властивого напряму 
може дати тактичну перевагу, коли перший 
стріл упаде. Яке вдоволене між товпою моря
ків! Отжеж справді кождий з них стоїть на бо- 
євім постерунку? Кілько то разів, і як нудно,

они викрикували свої назвиека і гасла на тих 
самих місцях в часі вечірного розказу! Чиж 
они могли тоді догадувати ся, що наспіє хвиля 
така, як нинішня, що в горячих промінах сонця 
будуть могли цілим серцем голосно висказати 
слова, які будуть присягою? Мисль про забави і 
шинки вивітріла їм з голов—ворог стоїть напроти: 
небавом адмірал дасть приказ стріляти, ще ли
ше одна хвиля. — Вийшов на поміст, зняв ка
пелюх перед емблемами народу, великими ква
дратними хоругвами, які саме замерехкотїли на 
всіх щоглах. Такий є припис: кораблі повинні 
йти в бій з розпростертими фляґами. Вже по
слїдний раз — бо опісля кораблі будуть мане
врувати лише по знакам фляґ на щоглах судна 
команданта — послїдний раз отже взносячись в 
гору, мерехтить і шелестить шнур ріжнобарвних 
фляґ і дає гасло: Адмірал приг.адує, що кождий 
командант одвічальний за честь своєї хоругви!

— 4. число „Проміня" вислали ми лише тим, 
що заплатили передплату. Кождий, хто пришле 
цілорічну передплату 6 К, або хоть якусь часть 
єї. бодай 1 К, отримає всі до тепер вийшовші 
числа. На кредит »Проміня« не висилаємо. — 
Адміністрація „Проміня“ в Ваш ківцях н. Ч. на  
Вуковит.

— Дрібні вісти. Цісар затвердив вибір Волод. 
Трусколяского, власт. дібр в Полоннім, на пре- 
зеса, а о. Олїмпа Поляньского, руско-кат. пароха 
в Юрівцях, на заступника ирезеса повітової ра
ди в Сяноцї. — Секретарем росийского консу
лату у Львові іменований дотеперішний аташ 
росийского посольства в швайцарскім Берн 
Адриян Адриянович Лачіпов. — У Львові померк 
ли Вячеслав Беринда-Чайковский, судовий ад- 
юнкт з Долини, в 35. р. житя і Павлипа Вєнц- 
ковска, вдова по надрадникови скарбу, мати- 
увязненого в Станиславояі майора, в 74. р. 
житя. — Др. Володимир НІараневич отворив 
адвокатску канцелярию в Стрию.

— Телефонічна і телєґраФІчна лінія м іж  Віднем 
а Львовом перервана нині в наслідок бурі на 
Моравії. Від 9. год. рано до пополудня не прий
шли нові телеграми з Відня до Львова.

Русини! Памятайте на україньско руску бур
су в Новім Санчи.

Посмеотні Т  оповістки.
— 0. Гнат Вахнянин, парох Синяви, упокоїв ся 

в Возі, принявши Св. Тайни дня 19. лютого 
по довгій недузі в 46. році житя, а 22. році 
сьвященьства Покійний належав до витревалих, 
хотя тихих тружеників-патріотів. Ставши паро- 
хом Синяви, засновав брацтва «тверезої моло- 
дежи*, обновив церков, впровадив по довших 
заходах науку язика руского в місцевій поль- 
скій школі, був довший час предеїдателем мі
сцевої шкільної ради, а в послїдних роках при
збирав до 4.000 К на обновлене старинного іко
ностаса в своїй церкві. При тім ділі заскочила 
єго смерть. Покійний полишив четверо круглих 
сиріт. Легка єму земля і вічна иамять! — По
хорони відбудуть ся 22. лютого рано в Синяві 
коло Ярослава до родинного гробівця.

Наука, штука, література.

— Промінь, суспільно-науковий орґан руско- 
україньского учительства, який виходить в Ваш- 
ківцях над. Чер. 1. і 15. кождого місяця, містить 
в 4. числі між иншими отеї статі: Народна ру- 
ска школа і рускі учителі в Галичині; Сум су
часної хвилі і єго відгомін в дїточому сьвітї; 
Задача антропольоґії; Добро і зло; Дві нациї.

— Комар 4. 3. з 15. лютого с. р. містить: дра
матично-гумористичну картину «На авдиєнциї* 
з дієвими особами д-ром Козловским, Марковом 
і Демянчуком; політичний огляд ситуациї в Га
личині п. з. «Найдена згуба*; сьвіжі вісти з те- 
рену війни п. з. «Дещо про росийско-япаньску 
війну*; 3  дневникарского сьвіта; 3  теки Дениса 
Угнівця; 3  нашої найновійшої літератури; Кзіайг- 
Ьакаїузіа. Крім сих живо і з гумором змальова
них картин містить «Комар* ще дрібні шутки і 
чотири гарні ілюстрациї.

Телеграми
з дня 19. лютого.

Відень. Мінїстер зелїзниць др. Вітек нахо
дить ся в інспекцийній нодорожн по Істриї і 
Горициї.

Рєка. Пароплав «Адриа* розторощив ся 
вчера в часі бурі коло Пунтанеци на Середзем
нім мори.

Шанґай. Бюро Райтера доносить з Порту 
Артура, що анґлїйский пароплав «Неірепг* при
був там дня 17. с. м. з Чінванґас. Коли паро
плав хотів схоронити ся до пристані ГІорт-Артура

і
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перед бурею, острілювано бго з росийских кора
блів, а опісля відставлено до Дального і там 
передержано єго 4 дні мимо протестів капітана.

Петербург. Росийска аГенция телеграфічна 
доносить з Порт Артура з датою 18. с. м : 
В Порт-Артурі і в Манджуриї зовсім спокійно. 
Япанцї і Росияни концентрують свої війска. На 
мори коло порту Дальний бачено вчера (середа) 
богато огнів, які то гасли то сьвітили. Направа 
кораблів, ушкоджених торпедами, відбуває ся 
енерґічно, так що кораблі будуть небавом гото
ві до дальшої служби.

Япаньска фльота мала поділити ся: одна 
частина стереже висаджувана війска на сушу 
коло Чемульпо і Фузан, а друга частина стере
же япаньского нобережа перед нападом влади- 
востоцкої фльоти.

Населене в Манджуриї радо продає війску 
коні і харч'.

Парохія порохкицка
глядає сейчас ДЯКА

іспитованого, безженного, з добрим голосом, та 
щоби міг уділяти і о змозі нотного сьпіву. На 
разі дістане мешкане і несогірші доходи. По 
двох місяцях буде можна умовити ся о сталу 

ремунерацию.
Зголошеня надсилати: о. Д Бодрсвич в По

рожнину, иочта в місци. 82(3—3)

Фахово рільнича часопись

„ Г О С П О Д А  Р“
(Перемишль, Побереже ч. 1)

зачала з 1904. р. семий рік свого видавництва. 
Виходить щомісячно в ! 6 сторонах битого дру
ку, містить короткі, точно оброблені ВІДОМОСТІ! 
з найновійших практик господарских (до 200 
статий в році), примінених до потреб меншої 
посїлости і коштує в дорозі передплати дві ко

рони річно.

І р ш і ш е к і І  К акидар  МІСНОНАРЯ
на 1904 рік

коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св. 

Василія В. в Жовкві..

Всілякі

КУП О Н И
і

вильосоваві 

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц в. уир. гал. акц.

Б А Н КУ
Гіпотечного.

С о 1 о 5 8 е и т
в п асаж и  Г ер м ан ів

при ул. Соняшній у Львові.
—Б Від 16. до 29. л ю т о г о  1904. 4—

Нова
величава

проґрама!
Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не

ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. сопол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Ше предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика 
ч 9. у Львові.

ОБЕЗПЕЧАЙТЕ БУДИНКИ, ДВИЖИМОСТИ, ЗБІЖЕ І ПАШУ

против огневих ІІ1К1Д

в одинокім рускім Товаристві асекурацийнім

„ Д Н І С Т Е Р ”
ТОВАРИСТВО ДНІСТЕР опирає ся на взаїмности членів, то значите, звертає членам 
щорічну чисту надвижку. Звороти виносили за р. 1900, 1901 і 1902 суму 219.332 кор. 

т. є 8%.
ШКОДИ ліквідує ДНІСТЕР скоро при участи місцевих членів і делегатів. Від 

1893 до 1903 виплатні) ДНІСТЕР відшкодована на суму 4,161.669 кор.
ФОНДИ ДНІСТРА з кіпцем 1903 р. виносять 1.013.691 кор. і уміщені в пупі- 

лярпил .їниих паперах.
ПОЛІСИ ДНЇСТРА приймає при позичках Банк краєвнй і каси оіцадности.
АҐЕНЦИЇ ДН СТРА находять ся у всіх містах, місточках і многих селах і легко 

кождому* обезпечити ся через агента; ДНІСТЕР уділяє аґенциї господарям, де еще на 
б іл і ший округ нема аґенциї. АГенти заробили вже 537.815 кор. провізиї.

НА ЖИТЄ треба обезпечати ся через ДНІСТЕР в Товаристві краківскім; власну 
провізию від таких обезиечень дає ДНІСТЕР на рускі добродійні цїли; тому на житє 
обезпечайте ся тілько через ДНІСТЕР.

Т О В А Р И С Т В О  В З А ІМ Н И Х  О Б Е З П Е Ч Е Н Ь
V Львові, ринок 10, В ДОМІ «Просьвітіїі .

,.Д Н ї  С Т Е Р‘‘

Найновійший твір

Л. Л о п ати н ьско го

„ПАРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ея невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує зпат- 
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщеиа рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комеди'і 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-+  Цїна 2 кор. + -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

В кнпгарни Товариства ім. Шевченка і в 
книгарни Ставропигійскій можна дістати отсї 
праці видані проф. д-ром їв. Копачом:

Будучність ґімназий. Ціна 1 К.
Партийна політика і морал. Ц. 50 с.
Родинне житє (під розвагу руским «соколи- 

кам і паннам»). Ц. 50 с.
Социялїзм, етика і політика (під розвагу 

«старшим і молодшим»), Ц. 50 с.
Три перші праці зладжені на основі творів 

професора берлиньского університету д-ра Фрі- 
дріха Паульзена.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп. | особ.
приходить
О ГОДИНІ

6-Ю 3
6-20 3
6-50 3
735 3
7 Зо 3
7-55
7-45 3

їл о 855 3
957 3

1025 3
1115 3

1 10 3
2-15 3
2 30

4 35 3
6 г е 3
5 0
520 3

І 40 5' ІО 3
5 і0 3
ооо 3

Н 1 ч
8 20 3

12-20 9 20 3
840
2-31 9 50 3

1 0 С 0 3
10 02 3
10 .0
1040 3
3- >9 
з-зо

3

до Львова

Кракова. Перлина, Варшави, Відня 
Чернівців (Галацу), Чорткова, Калуша 
Сокаля, Рави рускої
Самбора, Хирова
ГІІдво. очіїск, Продів на дв Підяамче 

,, „ на дв. головний
Лавочиого (Пешту), Калуша, Хпрова 
Кракова, Віднн, Праги, Берлина 
'Т р іін
1’яшева, Любачева 
Сташіслав ва (Кересмезе, Потутор) 
Лаиочноге. Калуші. Хпрова, Борислава 
Підволочиск, Копичпнцїв на дв Иідз 

., „ на дв. голов.
Стрия, Хпрова, Борислава 
Підволочиск іК п їв а ї ,  Бродів на дв. Иідз.

„ ,, ' ва дв. голов.
Яворова
Чернівців, Іці.ан
Кракова, Відня, Праги, Берлина
Бе.ізця, Сокаля, Ліобачсва

Яворова
Іер .івцїв, Букарсшту

Бра она,Відня, Перлина,Ясла Рпманова 
Самбора. Сян на
Підволочися (Кнїва), Бродів на дв. Підз. 

„ • •, на дв. голов.
Лаг.очнего і Пешту), Хпрова, К; луша 
Гсрноноли, Грнмалока надії. Підзамче 

„ на дворець головний

Поїзд
ПОСП. | особ.
відходить
0 годннї

1£0
622
6-30

2-04 643

8 25
6-45
8352‘50
9-05
9-25
9-40

2-40 10-40

Н

1057
305
3-25
340
350

1 ч

12 45
6-05
6-15
б о ї

2-51

6-40
8 05 
9-00 
9-20 

10-42
10 55 
11.00 
11-24 
1105
11 11 
410

зі Львова

до Сучавп, Жидачева, Кересмезе, йотутор
до Підволочиск (Кнїва), Бродів дв. головний 

„ ., ,, дв. Підзамче
до Лавочиого (Пешту), Борислава, Дрогобича 
до Кракова Відня, Праги, Берлина
до Лавочиого. Хирова, Калуша
до Самбора, Хирова
до Бе.ізця, Сокаля, Любачева
до Чернівців, Потутор, Де.іятина 
до Тернополя, Потутор, дв. головний

„ .. дв. П ідзамче
до Стрия. Хирова, Борислава 
до Рншева. Любачева 
до Самбора, Хирова 
до Явлрова

до С.танислаИова, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави 
до Яворова
до Лавочиого (Пешту, Калуша, Хнрова 
до Сокаля, Рави рускої 
до Підволочиск, Вродів гол. дворець

,, дв. Підзамче
до Іцкаи, Чорткова 
до Кр кова. Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ дв. Підзамче
до Стріш
до Жовквн (.інше їцо педїлї)
до Кракова, Віднн, Праги, Самбора

/

г/.МТГА: Лоуа к чна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 міиут рано.
.Час середпо евронейскии ріжнпть ся від часу львівского- о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-енропеи- 
ского = 1 2 . год 36 мін часу льнівскобо '— Бюро інформацнйне ц. к. залізниць державних (ул. Красїцкпх 

ч 5.) уділяє, пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцпю Лев Лолатииьекий В я; укгрпї В Л. П 'пй'опс:: г \


